
ΠΟΛΙΤΙΚΗ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ TOY MACUGEN® 
 
Η Pfizer Ελλάς Α.Ε. (στο εξής καλούµενη «Pfizer») αναγνωρίζει πόσο σηµαντική 
είναι η προστασία των εµπιστευτικών πληροφοριών που αφορούν στους επισκέπτες 
της Ιστοσελίδας της. Για το λόγο αυτό, η Pfizer καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια 
ώστε τα προσωπικά δεδοµένα των χρηστών της Ιστοσελίδας της να χαίρουν του 
ανάλογου σεβασµού. Για την πληρέστερη ενηµέρωσή σας, εξηγούµε κατωτέρω πώς 
χρησιµοποιούνται οι πληροφορίες που τυχόν συλλέγονται από την Pfizer κατά την 
επίσκεψή σας στην Ιστοσελίδα του MACUGEN®. Σας καλούµε να διαβάσετε 
προσεχτικά την παρούσα Πολιτική Ιδιωτικότητας και, σε περίπτωση που δεν 
συµφωνείτε µε τα όσα προβλέπονται σε αυτήν, παρακαλούµε να µην επισκεφθείτε 
την Ιστοσελίδα του MACUGEN® και να µην κάνετε χρήση αυτής στο µέλλον.  
 
1. Προσωπικά δεδοµένα  
Μπορείτε να επισκεφθείτε και να κάνετε χρήση της Ιστοσελίδας του MACUGEN®, 
χωρίς να χρειαστεί να αποκαλύψετε οποιαδήποτε προσωπικά σας δεδοµένα στην  
Pfizer. Ορισµένες Ιστοσελίδες της Pfizer ενδέχεται να συλλέγουν προσωπικά 
δεδοµένα (όπως ονόµατα, διευθύνσεις, ηλεκτρονικές διευθύνσεις και συναφή 
στοιχεία) αλλά µόνο όταν οι εν λόγω πληροφορίες παρέχονται οικειοθελώς από τον 
επισκέπτη της Ιστοσελίδας. Στις περιπτώσεις που η Pfizer συλλέγει τα προσωπικά 
σας δεδοµένα, σας ενηµερώνει πάντοτε για τους σκοπούς της επεξεργασίας των 
δεδοµένων αυτών, προκειµένου να ληφθεί η προηγούµενη συγκατάθεσή σας. Η 
Pfizer, µέσω της Ιστοσελίδας της, θα σας κρατά ενήµερους κατά πάντα χρόνο για τη 
φυσική διεύθυνση στην οποία τηρούνται τα προσωπικά σας δεδοµένα, καθώς και για 
το όνοµα και τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου επεξεργασίας, προκειµένου να  
µπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώµατά σας, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο Νόµο 
2472/1997 περί «Προστασίας του Ατόµου από την Επεξεργασία ∆εδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα». Η Pfizer δηλώνει ρητά ότι δεν θα διαβιβάσει ούτε θα 
κοινοποιήσει προσωπικά δεδοµένα σε οποιονδήποτε τρίτο εκτός της Εταιρείας.  
 
2. Χρήση των «cookies» και άλλων συστηµάτων ανίχνευσης 
Ορισµένες Ιστοσελίδες της Pfizer, µέσω της χρήσης cookies ή άλλων συστηµάτων 
ανίχνευσης, ενδέχεται να συλλέγουν πληροφορίες µαζικά, σαν σύνολο, αναφορικά µε 
τον τρόπο και το χρόνο που ένας χρήστης επισκέφθηκε µία Ιστοσελίδα, καθώς και 
άλλα στοιχεία, τα οποία, ωστόσο, δεν επιτρέπουν τον προσδιορισµό της ταυτότητας 
συγκεκριµένου φυσικού προσώπου. Στις περιπτώσεις που η Pfizer χρησιµοποιεί 
cookies και/ή άλλα συστήµατα ανίχνευσης, ενηµερώνει τους χρήστες για την ύπαρξη 
και το είδος των συγκεκριµένων συστηµάτων καθώς και για το σκοπό και τρόπο 
επεξεργασίας των δεδοµένων που συλλέγονται. Επιπλέον, η Pfizer παρέχει στους 
χρήστες της Ιστοσελίδας της τη δυνατότητα να αρνηθούν την τοποθέτηση cookies 
και/ή των άλλων συστηµάτων ανίχνευσης στον υπολογιστή τους.  
 
3. Προστασία Προσωπικών ∆εδοµένων 
Η Pfizer έχει υιοθετήσει τα πλέον κατάλληλα τεχνικά, ηλεκτρονικά και οργανωτικά 
µέτρα, προκειµένου να προστατεύσει τα δεδοµένα τα οποία τυχόν συλλέγει µέσω του 
διαδικτύου, να εµποδίσει οποιαδήποτε µη εξουσιοδοτηµένη πρόσβαση σε αυτά, να 
διατηρήσει την ασφάλεια των εν λόγω δεδοµένων και να διασφαλίσει τη θεµιτή και 
νόµιµη επεξεργασία τους. 
  
4. Τροποποιήσεις στην Πολιτική Ιδιωτικότητας 
Οποιεσδήποτε τροποποιήσεις τυχόν πραγµατοποιηθούν στην παρούσα Πολιτική 
Ιδιωτικότητας θα εµφανίζονται εγκαίρως σε αυτή την Ιστοσελίδα. Σε περίπτωση που 
η Πολιτική Ιδιωτικότητας τροποποιηθεί κατά τέτοιο τρόπο, ώστε να αλλάζει 
ουσιωδώς ο τρόπος χειρισµού των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που τυχόν 



συλλέγονται από την Pfizer, κανένα δεδοµένο από αυτά που έχουν ήδη συλλεγεί δεν 
θα χρησιµοποιείται από την Pfizer χωρίς την προηγούµενη ενηµέρωση και/ή λήψη 
συγκατάθεσης των υποκειµένων.  
 
5. Ανήλικοι 
Η Pfizer θεωρεί την προστασία των προσωπικών δεδοµένων των ανηλίκων υψίστης 
σηµασίας. Η Εταιρεία δεν συλλέγει πληροφορίες ατόµων για τα οποία γνωρίζει ότι 
δεν έχουν συµπληρώσει το δέκατο όγδοο (18) έτος της ηλικίας τους. 
 
 


